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Förändring de senaste åren

 3 % vet ej om deras försäljning kommer att öka eller minska de kommande sex månaderna.

tror att deras försäljning kommer att vara oförändrad de kommande sex 
månaderna

39%

tror att deras försäljning kommer att minska de kommande sex månaderna10%

tror att deras försäljning kommer att öka de kommande sex månaderna47%

Försäljning

 Vismas Advantage Affärsbarometer undersöker det ekonomiska klimatet bland landets småföretagare. 
Här ser du hur förväntningarna kring försäljning och inköp ser ut hösten 2016. 

Läs mer på visma.se/affarsbarometer

Vismas Affärsbarometer 
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Ökad försäljning över riksgenomsnittet

Ökad försäljning under riksgenomsnittet

Riksgenomsnitt: 47%

Skillnader i förväntan på försäljning
mellan länen
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Förändring de senaste åren

 4 % vet ej om deras inköp kommer att öka eller minska de kommande sex månaderna.

tror att deras försäljning kommer att vara oförändrad de kommande sex 
månaderna

49%

tror att deras försäljning kommer att minska de kommande sex månaderna14%

tror att deras försäljning kommer att öka de kommande sex månaderna33%

Inköp
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Ökade inköp över riksgenomsnittet

Ökade inköp under riksgenomsnittet

Riksgenomsnitt: 33%

Skillnader i förväntan kring inköp 
mellan länen
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